

П Р О Т О К О Л № 5/2018
Заседания правления СНТ «Истра»

г.Москва

«09» июня 2018 года

Присутствовали:

члены правления: Масленникова Галина Евгеньевна, Буланкина Ирина Анатольевна, Дмитриева Марина Александровна, Вдовин Андрей Викторович.

Повестка дня:

1. Итоговые результаты по строительству водопровода. Решение вопроса о проведении осенних работ по консервации водопровода и доработке его большим количеством сливных кранов.
2. Оборудование купальни в расчищенном пруду. Выделение средств.
3. Благоустройство территории вокруг пожарного пруда за сторожкой.
4. Выделение средств на оплату произведенного ремонта общего забора и калитки у входа в лес.
5. Назначение даты общего собрания садоводов по принятию нового устава и решению вопроса о передаче высоковольтной линии электропередач в ведение МОЭСКа.

По первому вопросу выступила председатель Масленникова Г.Е. она доложила, что работы по строительству водопровода окончены, все работы выполнены в срок и в надлежащем качестве. В настоящий момент сальдо по строительству водопровода отрицательное, но при условии более полного сбора целевых взносов, могут появиться избыточные средства. При 100% сборе целевого взноса предполагаемое положительное сальдо составит около 100 тыс руб. Предлагается при наличии этих денег провести осенние работы по консервации водопровода, а также дооборудовать водопровод дополнительными сливными кранами. Стоимость работ составит 17 тыс руб – сезонная консервация плюс примерно 3000 руб за каждый дополнительный сливной кран.

Решение

Выделить средства на осеннюю консервацию и установку сливных кранов по мере появления положительного сальдо по сбору целевого взноса на строительство водопровода.

Проголосовали: – единогласно.

По второму вопросу выступила председатель Масленникова Г.Е. сообщила, что для благоустройства купальной зоны можно приобрести понтоны в кол-ве 6 штук или сделать своими силами мостик для купания.

Решение: Купить 6 понтонов. Стоимость каждого понтона 4000 рублей + доставка.

Проголосовали: – **Масленникова Г.Е, Вдовин А.В, Дмитриева М.А.-за,**
Буланкина И.А - против.

По третьему вопросу выступила председатель Масленникова Г.Е. сообщила, что во время чистки центрального пруда, грунт был вывезен к территории пожарного пруда возле сторожки, в данный момент там лежит огромная куча. Подождать, когда грунт подсохнет, разровнять и посеять газонную траву.

Решение облагородить территорию пруда возле сторожки, разровнять, посеять траву.
Ориентировочная стоимость работ с материалами 10 тыс. руб.

Проголосовали: – единогласно

По четвертому вопросу выступила Масленникова Г.Е, сообщила, что забор и калитка возле входа в лес возле участков были повреждены зимой во время уборки снега. Для устранения данной проблемы мы обратились к Кенжаеву Сунатилло. Сунатилло выполнил работы по расчистке кустов в районе поваленного забора, их утилизации и восстановлению целостности забора (выполнено 3 сварных шва, забор поставлен на место). Масленникова Г.Е. предложила оплатить эту работу в размере 5000 руб.

Решение Оплатить Кенжаеву Сунатилло за работу 2 000 рублей.

Проголосовали: – Дмитриева М.А., Вдовин А.В. и Буланкина И.А. «за»,
Масленникова воздержалась.

Решение принимается большинством голосов.

По пятому вопросу Масленникова Г.Е. доложила, что проект Устава, подготовленный на основе действующего Устава с учетом положений ФЗ-217 от 29 июля 2017 год, прошел юридическую экспертизу (есть соответствующее Заключение) и может быть предложен к принятию общим собранием СНТ после внесения всех поступивших в ходе обсуждения замечаний и предложений.

Также необходимо провести голосование о передаче высоковольтной линии электропередач в ведение МОЭСКа.

В связи с чем, предложила провести 11 августа 2018 года общее собрание членов СНТ по этим вопросам.

Решение: Провести собрание по принятию Устава и о передаче высоковольтной линии электропередач в ведение МОЭСКа в 15-00 на детской площадке 11 августа 2018 года.

Результаты голосования: единогласно.

Решение принимается большинством голосов.

Председатель Правления



Масленникова Г.Е.